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PROGRAMMA PRAGA PER I MERCATINI
1° giorno VERONA - PRAGA
Al mattino partenza dalla località prescelta (elenco delle località e degli orari da richiedere) in direzione di Verona. Incontro con l’accompagnatore e inizio del tour in pullman G.T. verso il Valico del Brennero, l’Austria e la Germania. Pranzo libero lungo il percorso. Proseguimento per Praga, romantica capitale della Repubblica Ceca, sulle rive della Moldava. All’arrivo, in serata, sistemazione in hotel. Cena e pernottamento.


	


2° giorno PRAGA
Prima colazione in hotel. In mattinata visita guidata del Castello Hradcany, splendido insieme monumentale e simbolo della storia praghese. Nel vasto complesso si trovano la Cattedrale gotica di San Vito, la Basilica di San Giorgio ed il Vicolo d’Oro. Pranzo libero. Nel pomeriggio proseguimento della visita di Mala Strana, la Città Piccola, cuore del barocco praghese, con le Chiese di San Nicola e del Bambin Gesù di Praga e sosta allo splendido Ponte Carlo. Rientro in hotel. Cena e pernottamento.
Per la partenza del 30 Dicembre il programma prevede: pranzo in ristorante e cena libera. Cena speciale di Capodanno (facoltativa ed in supplemento).


	


3° giorno PRAGA
Prima colazione in hotel. Mattinata dedicata alla visita guidata di Stare Mesto, la Città Vecchia, con il Municipio, la Torre dell’Orologio Astronomico, la Torre delle Polveri. La visita termina in Piazza San Venceslao, nel cuore di Nove Mesto, la Città Nuova. Pranzo libero. Pomeriggio a disposizione per visite individuali e shopping. Possibilità di partecipare ad una crociera sulla Moldava (facoltativa e in supplemento). Cena e pernottamento.
Nel periodo dell’Avvento: pomeriggio a disposizione per la visita dei Mercatini di Natale allestiti in centro città.
Per la partenza del 30 Dicembre il programma prevede: mattinata libera a disposizione e nel pomeriggio continuazione della visita guidata.
4° giorno PRAGA - VERONA
Prima colazione in hotel. Partenza per l’Italia. Pranzo libero lungo il percorso. In serata rientro alla località di partenza.
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